1. Zapis, jaka cast je Sedd a jaka bila. 2. Vyzna¢ uvedenou &ast obrazce. 1. Vyjadfi desetinné zlomky desetinnym ¢islem. Vypi§ zlomky vétsi nez 1.

o) R
= 3.8 1226 9 10 13 100 300 143 2 588 2
O 10°10°10°10°10°10° 100’ 100 100 '1000°1000° 1000 0.5 =
~ ACACA. A
o U A AV Q\Q %% oy & 1981 3,015, 00,
ANn Seda: - Seda: = » Vétsi nez H. ANn
> 10 10 y 24 >
O : 7 1 - 70 >
4 Bia 6 Bila: 4 o O OO LY K 1 SRS OP SRS z
m 10 1 2. Porovne;j a doplfi spravny znak <, >, = mnu
z \ o
N 3. Barevn€ vyznac¢ na usecce zadanou ¢ast Z 100 145 _
1 1 ([l (] 1
N 7 100 < 100 1000 <
S R
10 999 245 300 10
<L -— 1 —_— 1 1 — — 1
N 68 100 e 1000 = 1000 < 10 L=
100
4. Doplii. 700 3. Sefad’ a zapi$ zlomky podie velikosti
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5. Zapis desetinné zlomky desetinngm &islem. 1000°1000°1000° 1000 1000..7%0, 7000 5 800 L
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